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' MaBnyarika & Ovoha.
% KepaAalo 44 —

AOVW NPoRANUATA UE NOcOoTA! Hagpopnvia: __/__/____
£ Bpiokw 10 MOCOCTO OTAL EKATO

Oewpla

/_I o’ 14 \
Bpiokw To mooooTé ota ekatd (%)
4 = To mooooTé uroAoyileTal mavTa oThV APXIKA TIUA KAl wOTE OTNV TEAIKA.
- Otav 10 {nToUpevo ot éva mpodPAnua tivai To mo000Td %, dnAadn To
70000710 ot apxikn Tiun 100, yia va To AUooupe mpémel va EEpoupe Tnv
apXIKA TIUA Kal Ty avfnon R peiwon oTnv apXIKA TIPA.
L J
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Ma va ppw éva wooooTO, XPNOILOTIOIW £vaV ATIO TOUC TIAPAKATW TPOTIOUG:
loc Tpomog: Bpiokw (av dev Eépw ABN) TRV apXIKA TIHA Kal Tn didgopd
(ab€non N peiwon) TnG ApXIKAC amd TRV TEAIKA TIWA.
To ooooTo cival igo He To wNAIKO TNG d1AWOPAC TPOC TNV APXIKA TIWUA.
. Awaxgopd (Apyxikng — TeALkN¢)
Ilooooto = ; ;
Apyukn Toum
20¢ Tpomoc: Zxhuatilw wivaka moowyv Kai Tigwy (avaAoyia).
3o¢ Tpémoc: Me amAn péBodo Twv TpIwv.
L J
4 . N\
TTpopAnua
‘Eva Ceuyapr mamoUToia mwAeital 130 € , ev oTig ekmTwoelg TwAeital 104 €.
TTolo eival To TOGOGTO EKTTITWONG;
\ V)
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TO TTPOPAnUa yvwpiloupe:

> Tnv TigA piv Ti¢ ekmTwoeigc 130 € (Apxikn TiuR)
> Thnv TIPA oTIg ekTTwoelg Tov cival 104 €. (TeAikq Tipn)

Zntayue 10 mo00oTo EkmTwong ota ekatd % (TTooooTd %)

lo¢ Tpowoc
Bpiokw Tn diapopd TnC APXIKAC amd TNV TEAIKA TIUA.
To moooaT6 eivail igo He To TTNAIKO Th¢ d1aPopdc PO TNV ApXIKA TIHA.

H diapopa Apxiking - TeAikng Tipng eivar: 130 - 104 = 26 €

Awagopd (Apxikric—TeAikng) _ 26

IMocooto = =0,2=20%

Ap yixn Toum 130

Aravtnon: To mooooToé ékmTwong cival 20%

20¢ Tpomwog: Me wivaka TiHwWv 6mw¢ oTa avaAoya mood.

ZKEETOMAT :

H 1iun piv Tic ekmtwoeig (Apxika Tipn) Atav 130 €

n TigA omic ekmtwoeig (TeAiky TigR) civar 104 €

Emopévwe To mood Tne ékmtwone (Ta xphuarta mou kepdifoupe) cival 26 € (130-104)
TToia €ival n éknTwon av n Apxika Tiyn nrav 100 €

Apxikiy Tiun (wpiv | 130 | 100

TIC EKTTTWOEIC)

EKmTWON 26 X

agoUl Ta Toad eival avdAoya AUVouUE e TA OTAUPWTA YIVOUEVA:

130 - x=26 - 100> 130 - x=2600 2 x =2600:130 > x = 20 € n ékmTwon
ota 100 € , emopévwg ooooTé 20%
Anavrnon: To mooooT6 éknTwong tivar 20%
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3o¢ Tpowoc: Me awAn HEBOdO Twv TPIWV OTWC OTA avaAoya wood.
>KE®TOMAT :
Av n TIuA Tpiv Ti¢ ekmttwoeic (Apxikn Tiun) Atav 130 €
n Tiun oTigc ekmtwoelg (TeAikn Tipn) civar 104 €
Emopévwe 1o mood Tng ékmTwong (Ta xpAnarta mou kepdiloupe) sivar 26 € (130-
104)
TToia €ival n éknTwon av n Apxikq Tiyn nrav 100 €
Av n Apxikh Tiun Atav 130€ Oa cixape ékmTwaon 26 € (130-104)
Av n ApxikA TiuA Atav 100€ Oa cixape EKTTTWON X
OYMAMAL: ZTtnv amAn péBodo Twy TpIWV aTa avdioya ood moAAarmAacialw Tov apiBuod
ToU gival TAvw amd TO X HE TO AVTEATPAUUEVO KAAOHA Twv dAAwv dUo apiBuwy .
26+ 20 5 y=2290 5 = 20€n¢ 100 € '
=26 —— -S>SXx=—""77"- = ¢KTITWON OTd ETMOPEVW
moo0oT6 20%
Arnavrnon: To mooooT6 éknTwong tivar 20%
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TTpopAnuara

4] R
wE 1. O Aknc karaypdg@el Ta autokivnTa mou 81€pXovVTal aTtd Tov 6pOHOo Tou
omTIOU TOU Kal ohpegiwaoe 0TI og pia wpa amd Ta 250 auTtokivnta ou mépaoav Ta 80
ATav KOKKIvd. TI T000GTO OTA £KATO AUTOKIVNTA £ival KOKKIVA,;

ME ANAAOITA AYZH
> UvoAo aut/Twv 250 100

Kékkiva 80 X

ME ATTAH MEGOAO TN TPIQIN

27 ... aut/Ta Ta gival KOKKIva AYSH

ota 100 aut/Ta X, €ival KOKKIva
X= o dy=—mm9
X= Td KOKKIVA

Aravrnon:: Ta

2. Z710 AUKEIO TNG YEITOVIAG HOU TTEPUOI o1 HaBnTég The A’ Aukeiou ATav
300 ka1 gétog 345. TTolo eival To Too0aTO ThG AUENONG ;

H Biapopa apxikng TeAikAg eival 42 padnréc. H apxikn Tipn eivar 300 pabnréc.
Awapopd (Ap xirknig—TeAiknc) _ 45

Ilocooto = —— =
Apxuren Topn 340aysH
ME ANAAOITA
MaBntéc mépuol
300
(Apxikn) 100
AUEnon 45
X
AYZH
ME ATTAH MEOGOAO TON TPION
2 ¢ 300 pabnréc -> atnon 45 Xx= >
oe 100 padnréc -> x at€non X=——— > %= €n
apXIKA TIUA

Qrévmon: /
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3. O TTérpog Cuyile 75 KIAG aAAd ékave diaiTa Kal €xaoe 9 KIAA.
TTolo ATav To TOGOOTO TNG HEIWONG TOoU PAPOUC Tou;
H 3iapopa apxIkng TeAIKAC givai 9 kid . H apxIKn TIPR eivai 75 KIAQ.
: . . 9
Mocootd = Atagpopa (Ap){l,,K'T]C ,Telmng) _ _
Apxuen T 75 e
Apx1KO Pdpocg 75 100
Meiwaon pdpoucg o X

ME ATTAH MEGOAO TON TPION | AVH
ApxXIKO Pdpogc K. = peiwon K| x= o > x= >
ApXIKO Pdpog K. = peiwon K.
X= K
Amavrnon:

4. Mia TnAedpaon kooTile 850 €. Thv mepiodo Twv EKTTWOEWY TTOUARONKe 646

€. TTolo ATav To TOOOOTO TNG EKTTTWONG;

H Siapopa apxIkng TEAIKAC Eivai ... € . H apxikn Tipn eivai ......... . €.
Moco6Td = Atagpopa (Ap)(tlmﬁc—,TsAucﬁc) _ _
Ap e Toun
NYZH
ME ANAAOITA
APXIKA TIHA

ME ATTAH MEGOAO TAON TPINN AYZH
ApPXIKA TIUA € = ékmTWOoNn €
ApPXIKA TIUA € 2 éKTITWOoN €l X= o

Qwévmon: j
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5. Mia avrimpooweia autokiviTwy To 2018 moUAnoe 225 autokivnTta TepioadTEepa
atm' 611 To 2017. Av 1o 2018 TOUANCE 6.475 auTokivnTa, 010 gival TO TTOCOGTO TG

auvgnong;
To 2017 (ApxIKA TIUA) MOUANCE .............................. GUTOKIVATA
H diapopa apxIKAG TEAIKAC givai ...... aur. .

Atapopd (Apxikng—TeAkng)
Apyuer Tup B

IMMocootod =

TTwARoeic 2017

AlEnon

ME ATTAH MEGOAO TN TPION

AYZH
X= . > X= ->
X= QUTOK.

Amavrnon:

6. O mAnBuopdc Tou Anpou BdAou , olUppwva pe Thv amoypaph Ttou 2011, Atav
142.800 karvoikol. TTolo eival To mMooooTd aunong Tou TAnBuopou av To 2001 o
mAnBuopoc Atav 140.000 kdroikol;

H diapopa apxIknG TEAIKAG eival ...... karoikol . H apxikn Tiun civai ........ KATOIKOI.
Mocootd = Atagpopd (Ap)(l’lcﬁg'—’Tslucﬁq) _ _
Apxuen Ty
ME ANAAOITA
AYZH
ME ATTAH MEGOAO TN TPINN AVSH
X= ° -> X=
2>X=
Amavrnon:
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AnootéAns Ayyendnouios 6



